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ELÄMÄNKAARI

Halausta tarvitaan edelleen
TEKSTI JA KUVA: REA SKOG, KESÄDIAKONI AJALLA 9.6.-24.8.

Raahen seurakunta

raahenseurakunta

Raahen seurakunta

YHTEYSTIEDOT
Raahen kirkkoherranvirasto, 
Sovionkatu 1, Raahe,
p. (08) 2132 610. 
1.6.–31.8. 
Avoinna ma–to klo 9–14,  
pe suljettu.

Vihannin ja Ruukin 
seurakuntatoimistot
suljettuina toistaiseksi. 

Taloustoimisto, 
Sovionkatu 1,   
2. krs, Raahe,
p. (08) 2132 600.
1.6.–31.8. 
Avoinna ma–to 9–14, 
pe suljettu

Sähköposti
raahen.seurakunta@evl.fi  
Kotisivut
www.raahenseurakunta.fi

Tule ja tuo vieraasikin
tutustumaan, tiekirkossa on 

paikalla kirkko-opas.

Tervetuloa tiekirkkoon!
Raahen Pyhän Kolminaisuuden 

kirkko, avoinna joka päivä 
klo 10-18 2.6.–10.8.2025.

 

 

 

 

  

 

 

 On maanantaiaamu klo 9:30 
ja avaan avustuspuhelimen 
päivän päivystykseen. Heti 

tulee ensimmäinen puhelu. Puhues-
sani avun tarvitsijan kanssa kuulen 
taustalta uuden puheluyrityksen. 
Tästä tulee vilkas kaksituntinen. 
Avustuspuhelimeen vastaaminen 
on yksi kesädiakonin tehtävistäni. 
Yleensä pystyn antamaan vastaan-
ottoajan jo puhelun aikana, mutta 
joskus joudun selvittelemään asioi-
ta ja palaan myöhemmin samana 
päivänä asiaan. Ne diakonit, jotka 
eivät ole lomalla ovat jo ilmoitta-
neet vapaat ajat, milloin voivat ot-
taa asiakkaan vastaan. Avun tarpeet 
ovat moninaiset, samoin ikäryhmät 
nuorista eläkeläisiin ja siltä väliltä.

Koen tärkeäksi sen, että saan 
kohdata henkilön ja kuunnella hä-
nen huoliaan. On työttömyyttä, 
päihteiden käyttöä, huono osai-
suutta ja jopa asunnottomuutta. 
Sitä ei tule ajatelleeksi, että Raa-
hen alueellakin on henkilöitä, joil-
la ei ole kotia. Näin kesäaikaan, kun 
on lämmintä se ei tunnu niin kama-
lalta, mutta entä, kun syksy saapuu 
ja sen myötä talvi. Usein on käynyt 
niin, että elämän koukeroissa on 

tullut maksuhäiriöitä ja merkintä 
luottotietoihin, jolloin vuokra-asun-
toa voi olla vaikea saada. Toivoisin-
kin, että otettaisiin yhteyttä ajois-
sa, että tilanne ei pääse pahaksi. 

Sosiaalipalveluihin kannattaa en-
sisijaisesti olla yhteydessä, mutta 
diakoniatyö auttaa ja neuvoo myös 
mielellään. Raahen seurakunnas-
sa on ammattitaitoisia diakonia-

työntekijöitä, jotka mielellään neu-
vovat kiperissä asioissa ja ovat yh-
teydessä sidosryhmiin, asiakkaan 
luvalla tietenkin. Avustamme pie-
nillä summilla ostoskortin muodos-
sa, avustus on harkinnan varainen. 
Ostoskortilla saa ruoka- ja hygie-
niatuotteita. Samassa kuussa em-
me yleensä auta monta kertaa. Krii-
siapu on sitten asia erikseen. Teem-
me aina talousselvityksen, joten 
päätökset eri tuista kannattaa olla 
mukana. Vastaanotolla voin pyy-
dettäessä rukoilla asiakkaan per-
heen, läheisten ja hänen asioiden-
sa puolesta. Ja kuinka usein halaan 
kävijän? Itselle tulee tunne, että ha-
lausta tarvitaan edelleen!

Kesän aikana olen tehnyt koti-
käyntejä niin paljon kuin olen eh-
tinyt. Usein kotona on henkilö, jo-
ka ei välttämättä pysty liikkumaan 
kunnolla tai ei jostain muusta syys-
tä pysty lähtemään kotoa. Toivon, 
että olen voinut tuoda vähän iloa 
yksinäisyyteen. Puhumme myös 
hengellisistä asioista. Olen käynyt 
myös paljon keskusteluja puheli-
men välityksellä henkilöiden kans-
sa, joita en ole koskaan edes tavan-
nut. Sielunhoitoa tarvitaan ja mie-

lellään kuuntelen, mutta myös kom-
mentoin.

Käynnit syntymäpäivillä ja suru-
kodeissa ovat myös kuuluneet ke-
sän tehtäviin. Olen saanut olla mu-
kana ihmisten ilossa ja surussa. Hie-
noa oli saada kutsu 100-vuotta täyt-
täneen sotaveteraanin juhlaan. 

Lauluhartauksissa olen myös 
vieraillut pariin otteeseen. Mukava 
tavata seurakuntalaisia myös maa-
kunnissa. Hienoa ettei kaikki tapah-
tumat keskity vain Raahen keskus-
tan alueelle. Seurakunta toimii mo-
nipuolisesti suurella alueella.

Tässä muutamia poimintoja ke-
sädiakonin tehtävistä. Olen saanut 
olla tekemässä työtä ihmisten pa-
rissa, heidän iloissansa, suruissa ja 
myös hädässä. Ai, niin postitinhan 
minä syntymäpäiväkutsuja ja -on-
nitteluja myös!

JUMALANPALVELUKSET 
JA USKONELÄMÄ  

Sunnuntai 10.8.
klo 10 Raahen kirkko, messu
l. ja s. Markus Tuukkanen. Kirkko-
kahvit kirkossa.
klo 10 Paavolan kirkko, messu, 
striimataan
l. ja s. Teemu Isokääntä.
klo 12 Siikajoen kirkko, messu
l. ja s. Teemu Isokääntä.
klo 14 Pattijoen pappilan pihapiiri, 
kansanlaulumessu, ks. erillinen  
ilmoitus
l. ja s. Petri Tervo. Kirkkokahvit  
pihalla. Säävaraus, huonolla säällä
messu Pattijoen kirkossa ja kahvit 
srk-talolla.

Keskiviikko 13.8.
klo 18 Pattijoen kirkko, viikkomessu
l. ja s. Sofia Oranen. Messun jälkeen 
jatkot nuorille ja nuorille aikuisille 
Pattijoen pappilassa.

Seurakunta mukana  
PATTIJOKI-PÄIVILLÄ
Muurinpohjalettuja ja kahvia  
Israel-projektin hyväksi
la 9.8. klo 11-15 
Pattijoki-päivillä Ojalan museolla.  
Käteismaksu.
Raahen seurakunnan Israel-projektin nuoret

Pattijokipäivien konsertti
la 9.8. klo 19 Pattijoen kirkko 
Maaru-duo. Iltateet kirkossa konsertin jälkeen.

Kansanlaulumessu
su 10.8. klo 14 Pattijoen pappilan pihapiirissä,
 l. ja s. Petri Tervo. Musiikissa kanttori Niina Ylikulju ja Jenni Luttinen, 
viulu.
Messun jälkeen kirkkokahvit pappilan pihalla. Säävaraus, huonolla 
säällä messu Pattijoen kirkossa ja kahvit srk-talolla.

Päivä- ja perhekerhot
Perhetoiminta, Vihannin alue
Vihannin srk-talo:
Ke 13.8. klo 10-12 Perhekerho
Lisätietoja perhetoiminnasta: p. 040 671 0657 / Merja Tuomaala

Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Nuorten Avoimet ovet pe 8.8. klo 19–22 Raahen srk-keskuksella. 
Hartaushetki noin klo 20.30. Tervetuloa!
Nuorten Raamis ma 11.8. klo 19–21 Pattijoen pappila, yläkerta.

Raahe:
Su 10.8. klo 16 seurat, Onni Timlin, Seppo Joentakanen. 

Saloinen:
Su 10.8. klo 17 seurat, Tuomas Huhtala ja Juha Alanko.

Pattijoki:
Su 10.8. klo 16 seurat, Olli Lohi, Vesa Tahkola.
Ke 13.8. klo 18.30 nuotioilta, Matti Hanhisuanto

Siikajoki:
Ke 6.8. klo 19 kesäillan vietto Henna ja Olli-Pekka Isokoskella.
La 9.8. klo 18 kesäseurat Ruukin ry:llä, Jukka Hämäläinen ja Samuli Riekki.
Su 10.8. klo 13 ja klo 18 kesäseurat Ruukin ry:llä, Atso Saukko ja Matti Yrjänä.

Kastettu:
Elli Amalia Törmänen

Hautaan siunattu:
Kerttu Kaarina Aho 92 v.

Vapaaehtoisten kokous
To 14.8. klo 17 Vihannin srk-talolla. Tarjolla pitsaa salaatin kera. Syyskau-
den suunnittelua. Lämpimästi tervetuloa nykyiset sekä vapaaehtoistyöstä 
kiinnostuneet. Lisätietoja Anna-Liisalta puh. 040 6710 704.

Kaikkiin konsertteihin vapaa pääsy,  
vapaaehtoinen käsiohjelma 10 €.

MUSIIKKI

Lauluhartaus luonnossa
Ke 13.8. klo 18 Ruukin Hietamaan laavulla
Tule laulamaan tuttuja lauluja ja virsiä kauniin luonnon keskelle.  
Luvassa makkaranpaistoa ja yhdessäoloa. Kahvitarjoilu.  
Esillä myös Yhteisvastuu-keräys, johon voi halutessaan lahjoittaa.

Taiteiden yö -tapahtuman  
konsertit pe 15.8.

Klo 18, 19 ja 20 Konsertit Raahen 
seurakuntakeskuksen Pietari-salissa, 
Sovionkatu 1. 
Kanttoreiden musiikkiesityksiä.

Klo 21 Evensong Raahen kirkossa  
Evensong on anglikaanisen kirkon perinteeseen kuuluva iltapalvelus, 
joka sisältää tavallista enemmän musiikkia. Liturgina Matti 
Hanhisuanto, musiikista vastaavat kanttorit.

DIAKONIA

SEURAT

To 7.8. klo 19 Revonlahden kirkko
Revonlahden kirkon kesäkonserttisarja
Maarun laulut kuvailevat herkkiä 
tunteita, kesäiltojen lämpöä ja 
luonnon rauhaa.
Maaru-duo:
Pirita Myllymäki, laulu, huilu
Sari Kauranen, kanteleet, laulu.

Ke 6.8. klo 20 Vihannin kirkko
Vaskiyhtye Laine
Jouni Pietiläinen, urut
Hartaus Antti Jeskanen.

Kesäilta soi – 
Kesäillan sävelhartaus

   
7.8.2025 17-19:30

Pattijoen   seurakuntatalolla
Toiminnallinen ilta Kylväjän lähetin Pirkko Saidin

ja perheensä kanssa. Tule mukaan laulamaan,
rukoilemaan, keskustelemaan ja saamaan

kuulumisia Israelista! 
Illassa on tarjolla voileivät ja kahvit.

Vihannin alueen yhteiset syntymä-
päiväjuhlat 70-, 75-, 80-, 85- ja 90- 
vuotiaille
To 21.8. klo 12 Vihannin srk-talolla
Meillä on ilo kutsua Teidät ja mahdollinen 
seuralaisenne yhteisiin syntymäpäiväjuhliin 
Vihannin seurakuntatalolle. Aloitamme 
juhlalounaalla. Ruokailun jälkeen juhla jatkuu 
konsertilla kirkossa.
Tarjoilun vuoksi pyydämme teitä 
ilmoittautumaan nettisivuillamme 
raahenseurakunta.fi/ilmoittaudu tai Anna-
Liisalle puh. 040 671 0704 ke 13.8. mennessä.

Raahe-Saloinen-Pattijoki alueen ekaluokan aloittavien 
yhteinen kirkkohetki Raahen kirkossa  

ke 6.8. klo 18 alkaen.

Tervetuloa vanhempien, isovanhempien tai vaikka 
kummin kanssa! 

Hox! Vihannissa siirrytään jatkossa siunaamaan myös 
ekaluokan aloittavat lapset, siispä tänä vuonna ei ole 

tapahtumaa Vihannissa!

Siunausta 
koulutielle!

Opastettu hautausmaakierros 
Su 10.8. klo 18 
Raahen Haaralan hautausmaalla
Lähtö Haaralan hautausmaan vanhalta 
portilta, Kappelintie 4. 
Kesto n. 1,5 tuntia. Vapaa pääsy. 
Järj. Raahen Matkailuoppaat ry

Raamattupiirit
Ti 12.8. klo 18 Miehet sanan äärellä, kesäkoti, Raahe.

Miesten saunailta
Ti 19.8. klo 18.30  
Raahen kesäkodin saunalla.

Lentopalloa
maanantaisin ja keskiviikkoisin  
klo 17 Raahen Kesäkodilla  
kesä–elokuun ajan.

AIKUISILLE

Maata Näkyvissä –  
Pohjoinen Ulottuvuus
La 16.8. klo 9 – Su 17.8. 
Retki Tornioon Maata Näkyvissä -festareille. Riparin käyneille. 
Tapahtuma järjestetään toista kertaa, nyt Elämystehdas Lapparissa. 
Bussikyyti lähtee klo 9 ja palaa yöllä. Ohjelma ja matkat ovat ilmaiset, 
maksat vain ruokailusi. 
Ilmoittautuminen seurakunnan tapahtumakalenterin kautta 8.8. 
mennessä.

ALFA-KURSSI
Uusi ALFA-KURSSI käynnistyy ke 3.9. klo 18 
Raahen seurakuntakeskuksella, Sovionkatu 1
Alfa on Raahen seurakunnan järjestämä kurssi, jolla käsitellään 
kristinuskon perusasioita leppoisassa ilmapiirissä luentojen ja 
keskustelun kautta. Jokaisena iltana ruokailu ja kahvi/tee.
Lastenhoito järjestetty sekä tarvittaessa kuljetus kurssi-iltoihin.
Ilmoittautumiset viim. 24.8. kirkkoherranvirastoon p. 08 2132 610 
tai sähköpostilla alfakurssi.raahe@gmail.com
Tutki elämän tarkoitusta - kokeilealfaa.fi

Raahen seurakunnan varhaiskasvatuksen 
kokoontuva toiminta käynnistyy ensi viikolla!

Vanhat ja uudet päiväkerholaiset aloittavat toimintakautensa, 
perhekerhoja löydät lähes jokaiselta toimipisteeltä ja monia

erilaisia tapahtumia on tulossa!

Tarkemmat ajat ja tiedot löydät näppärästi osoitteesta 
raahenseurakunta.fi/tapahtumat

Seuraa viestintää myös Facebookissa ja Instagramissa.

Varhaiskasvatus

Tervetuloa mukaan!

Walk in
terapiaa
Raahessa 
4.9. alkaen 

Löydät lisää tulevia tapahtumia osoitteesta
raahenseurakunta.fi/tapahtumat


